



## **Hodnocení zkoušek profilové části maturitní zkoušky**

### **AUTOMOBILY A OPRAVY**

Hodnocení a klasifikace profilové části maturitní zkoušky se provádí podle klasifikační stupnice:

#### **Stupeň 1 (výborný)**

Žák ovládá učivo zadaného tématu, rozumí pojmům, faktům, chápe a aplikuje vztahy mezi nimi. Jeho projev je přesný a výstižný. Vyjadřuje se samostatně, jasně a logicky správně. Odpoví na případné doplňující otázky.

#### **Stupeň 2 (chvalitebný)**

Žák ovládá učivo zadaného tématu s drobnými nedostatky, které dokáže s pomocí učitele opravit a upřesnit. Vyjadřuje se samostatně. Myslí správně a logicky. Odpoví na případné doplňující otázky.

#### **Stupeň 3 (dobrý)**

Žák ovládá učivo zadaného tématu s chybami, které dokáže s pomocí učitele opravit a upřesnit. V prezentaci poznatků se dopouští nedostatků. Nevyjadřuje se zcela samostatně. S pomocí zvládá doplňující otázky.

#### **Stupeň 4 (dostatečný)**

Žák má závažné nedostatky ve znalostech učiva zadaného tématu. Při řešení se dopouští chyb. Zadané téma zvládá jen s pomocí učitele. Jeho projev není samostatný, vyjadřování je nepřesné.

#### **Stupeň 5 (nedostatečný)**

Žák neovládá učivo zadaného tématu, má hrubé nedostatky ve znalostech. Nedokáže interpretovat své vědomosti ani s pomocí učitele. Jeho projev je nelogický, nesystematický, nepřesný, obsahuje velké množství chyb. Nedokáže odpovědět na případné doplňující otázky.



**Střední škola André Citroëna Boskovice,  
příspěvková organizace**

---

Sídlo: náměstí 9. května 2153/2a, 680 11 Boskovice

Žák vykonal zkoušku úspěšně, pokud je hodnocen stupněm výborný až dostatečný.

Klasifikaci žáka navrhuje po domluvě s přísedícím zkoušející. Poté návrh schvaluje zkušební komise.

Nedojde-li při hodnocení žáka mezi zkoušejícím a přísedícím ke shodě, jsou návrhy obou předloženy ke schválení zkušební maturitní komisi. Při rovnosti hlasů je rozhodující hlas předsedy zkušební maturitní komise.

Schváleno ředitelem školy dne: 20. 3. 2024

  
RNDr. Karel Oslejšek  
ředitel školy